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BK Mladá Boleslav 
Viničná 31 
293 01 Mladá Boleslav 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání 
dne 16. 11. 2016 zabývala situacemi po skončení utkání ELIOD Extraligy mladšího dorostu č. 7280 
mezi družstvem BK Mladá Boleslav, se sídlem Viničná 31, 293 01 Mladá Boleslav, reg. č. 20704 
(dále jen „Klub“) a družstvem SKLH Žďár nad Sázavou, reg. č. 71424, hraném dne 13. 11. 2016 
v Mladé Boleslavi (dále jen „Utkání“), které byly hlavním rozhodčím p. Michalem Kostourkem 
popsány v poznámkách zápisu o Utkání, a rozhodla 
 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 2. 
písm. c) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se 
Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 316 písm. e) SDŘ a dále povinnosti stanovené čl. 316 
písm. m) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 2.000,- Kč (slovy: 
dva tisíce korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Kontrolou zápisů o utkání ELIOD Extraligy mladšího dorostu bylo zjištěno, že po skončení Utkání 
došlo k situacím, které byly popsány hlavním rozhodčím p. Michalem Kostourkem v poznámkách 
zápisu o Utkání následovně: „Při zpracování Zápisu o utkání vstoupil trenér domácích Tomáš Černík 
do šatny se slovy: ,Ty neodjedeš tady odtud.' Při odchodu ze ZS byli rozhodčí slovně uráženi, cituji: 
,Ty chcípneš, vy čůráci, aby vám někdo rozbil držku.' Po celou cestu až k automobilu, kde byla 
upuštěna pravá přední pneumatika. Rozhodčí nebyli doprovázení pořadatelskou službou. Útok 
veden ze strany rodičů hráčů.“ 
 
Na základě těchto uvedených skutečností DK ČSLH dospěla k závěru, že shora popsaným jednáním 
došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 2. písm. 
c) SDŘ, za což se Klubu z důvodu porušení povinnosti stanovené čl. 316 písm. e) SDŘ a dále 
povinnosti stanovené čl. 316 písm. m) SDŘ pořadatelskou službou ukládá v souladu s čl. 503 písm. 
b) SDŘ finanční pokuta ve výši 2.000,- Kč (slovy: dva tisíce korun českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,- Kč za disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na 
účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 21. 12. 2016 a v téže lhůtě zaslat kopii dokladu 
o zaplacení Českému svazu ledního hokeje z.s., a to mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 
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P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s. 
 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 16. 11. 2016 
 
 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda DK ČSLH 
 


